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期末测试卷（2）

（时间：60分钟；满分：100分）
一、 计算。（25+6=31 分）

1. 直接写出得数。

2×3= 8×9= 5×5= 4×7= 8×6=
18÷3= 12÷6= 20÷5= 21÷7= 72÷9=
5×3= 4×9= 9×6= 8×5= 6×6=
（ ）×9=27 （ ）×8=32 56÷7= 63÷9=
24÷（ ）=8 3×4+9= 5×7-8= 6×4÷8=
4×9÷6= 72÷（ ）=9-1
2. 看图列式。

△△△ △△△

△△△ △△△

（ ）×（ ）=（ ） （ ）×（ ）=（ ）

（ ）÷（ ）=（ ） （ ）÷（ ）=（ ）

□□□□ □□□□ □□□□ □□□?摇
（ ）×（ ）+（ ）=（ ）

（ ）×（ ）-（ ）=（ ）

二、 填空。（15 分）

1. 在括号里填上合适的单位名称。

小明身高 123（ ）。

教室长约 8（ ）。

一座楼高 60（ ）。

2. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

3×7○22 4×5○6×3 8×7○7×8
120 厘米○1 米 1 米○100 厘米 35÷7○36÷6
3. 围一个正方形要用 4 根火柴棒，第一小组有 6 个同学，至少要发（ ）根火柴棒才

能保证每个同学都能围出一个正方形。

4. 李明的爸爸要出差 3 个星期，每个星期按照 7 天计算，李明的爸爸要出差（ ）天。

5. 有 24名同学参加合唱演出，如果排成 3队，每队（ ）人；如果排成 4队，每队（ ）

人。

6. 一张 20 元可以换（ ）张 5 元的，再添（ ）张 5 元的合起来是 45 元。

三、 操作。（2+3+6=11 分）

1. 画一条长 3 厘米的线段。再把画好的线段，向右延长 6 厘米。

2. 连一连，数一数。

连接每两个点可以画出一条线段，一共可以画出（ ）条线段。



- 2 -

3． 看一看，连一连。

四、 判断。（5 分）

1. 把 8 块橡皮分成 4 份，就是平均分。（ ）

2. 从一张正方形的纸上剪下一个角，剩下的图形肯定是三角形。（ ）

3. 学校的旗杆高约 8 厘米。（ ）

4. 因为“三四十二”、“二六十二”两句口诀的结果都是 12，所以在计算 12÷2 时，其中任

何一句口诀都可以用。（ ）

5. 3+3+3+3 写成乘法算式是 3×4 或 4+3。（ ）

五、 解决问题。（6+5+5+5+5+6+6=38 分）

1. 有 4 个小朋友。

（1） 每人做 7 朵纸花，一共可以做多少朵？

（2） 要做 36 朵纸花，每人要做几朵？

2. 有 35 盒饼干，如果每箱装 5 盒，可以装满几箱？

3. 一段 1 米长的绸带，包扎一个礼盒用去了 42 厘米，还剩下多少厘米？
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4. 买一盒牛奶要 7 元，买 6 盒牛奶，带 50 元够吗？

5. 把一根绳子连续对折 3 次后，每根绳子长 6 米，原来绳子总长多少米？

6. 水果店有 70 箱苹果，卖出 47 箱，又运进 38 箱。水果店现在有苹果多少箱？

7. 甲、乙两队进行了一场篮球赛。甲队有 7 人上场，平均每人得了 9 分；乙队有 8 人上场，

平均每人得了 8 分。是甲队还是乙队赢了？赢了多少分？
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附加题

（20 分）

1. 丽丽在计算一个数除以 3 时，把除号看成了乘号，这样算出的结果是 27，正确的结果是

多少？

2. 有一袋糖，块数在 30 和 40 之间，平均分给 4 个人或者平均分给 6 个人都正好没有剩余。

这袋糖有多少块？

参考答案

一、 1. 6，72，25，28，48，
6，2，4，3，8，15，36，54，40，36，
3，4，8，7，3，21，27，3，6，9。
2. 3×4=12，4×3=12，
12÷4=3，12÷3=4；4×3+3=15，
4×4-1=15。
二、 1. 厘米，米，米。

2. ＜，＞，＝，＞，=，＜。

3. 24。
4. 21。
5. 8，6。
6. 4，5。
三、 略。
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四、 1. ×。
2. ×。
3. ×。
4. ×。
5. ×。
五、 1. （1） 28 朵。

（2） 9 朵。

2. 7 箱。

3. 58 厘米。

4. 够。

5. 48 米。

6. 61 箱。

7. 乙队赢了，赢了 1 分。

附加题

1. 3。
2. 36 块。
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